

NACIONES UNIDAS

CONSEJO
ECONOMICO
Y SOCIAL



GENERAL

E/CN.12/686/Corr.1
26 de abril de 1963

ORIGINAL: ESPAÑOL

COMISION ECONOMICA PARA AMERICA LATINA

Décimo período de sesiones

Mar del Plata, Argentina, mayo de 1963

PROBLEMAS Y PERSPECTIVAS DE LA AGRICULTURA LATINOAMERICANA

Addenda et corrigenda

- Pág. 2, lín. 24 - En vez de "20 por ciento", léase "20 por ciento mayor"
- Pág. 5, cuadro 2 - Los titulillos del encabezamiento de las columnas segunda y tercera deben ser intercambiados
- Pág. 6, lín. última - Léase así: "90 por ciento su producción de trigo y casi 70 por ciento la de maíz"
- Pág. 11, cuadro 5 - La tasa anual de alimentos y forrajes exportados por la Europa Occidental debe ser 2.2 por ciento
- Pág. 22, cuadro 11 - Al final de la sección correspondiente a las importaciones de carnes debe agregarse el renglón de Otros países, cuyo promedio anual en millones de dólares es 37.7 en 1934-38 y 38.1 en 1958-60 y el índice respectivo 101
- Pág. 29, cuadro 15 - Las proteínas totales consumidas por habitante en los países que forman el estrato medio deben ser 68 gramos diarios. Las calorías correspondientes a la dieta alimenticia en los países del estrato inferior deben ser 2 180
- Pág. 31, lín. 12 y pág. 32 lín. 1 - Léase: "...En tal aumento de productividad influyó notablemente la mayor producción..."
- Pág. 34, lín. 11 - Léase: "La situación es más seria aún si se considera..."
- Pág. 46, lín. 17 - En vez de "vería", léase "verá"
- Pág. 68, lín. 3 - En vez de "se advirtió, que", léase "se supuso que"
- Pág. 69, lín. 7 - En vez de "lista", léase "dieta"
- Pág. 86, lín. penúltima - Léase: "d) Organización y aplicación..."
- Pág. 96, lín. 15 - En vez de "sin preocuparse", léase "sin poder preocuparse"

Addenda et corrigenda

Pág. 96, nota 56 - Suprímase

Pág. 98, nota 58 - Suprímase

Pág. 100, nota 60 - La última línea de la nota debe leerse así: "debe conseguir un sustento al margen de la legalidad"

Pág. 111, nota 67 - En la línea 8 de la nota, en vez de "trigo, 104", léase "trigo, 10.4"

Pág. 118, lín. 4 - Inmediatamente después del primero de los cuadros intercalados en el texto, léase así: "3. Aplicando los coeficientes de elasticidad-ingreso de la demanda y las tasas"